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Oggetto: Interrogazione a risposta scritta ai sensi delFart, 75 del Regolamento Interno del Consiglio
Regionale ‘Contratp darea Torrese-Stabiese. 1° Protocollo Aggiuntivo. Iniziativa Pompei
2000 Spa — Città di Torre Annunziata’.

In allegato, si invia l’interrogazione di cui all’oggetto a firma del Consigliere Regionale On.
Raffaele Sentiero.
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Napoli, 14 marzo 2011

INTERROGAZIONE COIVSÌLIARE A RISPOSTA SCRITTA

AL PRESIDENTE DELLA GIUNTA REGIONALE DELLA CAMPANIA

ON. STEFANO ALDORO

il soltoscritto ConsiSÌliere Regionale Raffaele Sentiero interroga per sape’r titanto di
seguito:

PREMESSO CHE:

in data 24.2.2010 è stata notificata alla società ‘POMPEI 2000 SpA”, la

comunicazione di avvio del procedimento di revoca totale del contributo,

pari a circa € 37.000.000,00=, per le motivazioni ivi indicate;

in data 23.3.2010, la società ha presentato le sue controdeduzioni;

- con le controdeduzioni la società ha richiesto un nuovo procedimento
tendente al rilascio della certificazione antimafia, in considerazione della
modificazione della compagine societaria;

in data 113.2010, il competente Ministero ha trasmesso all’Assessore alle
Attività Produttive della Regione Campania, nonché Responsabile Unico
del Contratto d’area, richiesta di espressione del proprio motivato parere
in merito, propedeutico alla conclusione del procedimento stesso;
in data 25.8.2010, il Ministero, ha richiesto nuovamente al Responsabile
Unico del Contratto d’area, il parere, ribadendo, la propedeucità dello
stesso rispetto alla conclusione del procedimento;

nonostante tale sollecito, il Responsabile Unico del Contratto d’area, non
ha dato alcun riscontro;
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con nota del 20.12.2010, il Ministero dello Sviluppo Economico, ha

inviato un’ulteriore nota allo stesso Responsabile Unico, ribadendo che

per la definizione del procedimento, si rendeva necessario acquisire

specifico e motivato parere sulle controdeduzioni prodotte;

- in data 4.1.2011, il Responsabile Unico del Contratto d’area, ha dato

riscontro alle innumerevoli sollecitazioni da parte del Ministero,

indicando un suo ruolo di mero livello politico-strategico, non

esprimendo, di fatto, alcun parere in ordine alle controdeduzioni

presentate dalla società;

- con comunicazione del 28.2.2011, il Responsabile Unico del Contratto

d’area torrese-stabiese, ha comunicato al Ministero dello Sviluppo

Economico, la sua volontà di dimissioni, a decorrere dal prossimo mese

di aprile, dalla funzione di Responsabile Unico del Contratto d’area

torrese stabiese, richiedendo al Signor On.le Ministro la possibilità di un

incontro;

- nel contempo (2.3.2011) il Ministero ha comunicato, ex-articolo l0bis

della legge 241/90, che decorsi giorni 10 per la presentazione di eventuali

osservazioni, si sarebbe provveduto ad adottare i provvedimenti

consequenziali;

- in data 7.4.1998, è stato stipulato il Contratto d’area, ove si prevede,

all’articolo 5, di demandare alla Regione Campania, la funzione di

Responsabile Unico del Contratto stesso;

- da notizie acquisite, anche attraverso organi di stampa, sono in corso

attività da parte del Ministero competente, tendenti all’adozione di un
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provvedimento finale relativo alla revoca di contributi pubblici, anche in

assenza di parere specifico da parte del responsabile unico del Contratto

d’area;

- il Ministero ha sollecitato per mesi, l’ottenimento dell’obbligatorio parere

da parte del Responsabile Unico, che non ha inteso esprimersi, sui

procedimenti amministrativi sottoposti alla sua attenzione

CONSIDERATO CHE:

- nelle more dell’eventuale incontro richiesto al Ministro per lo Sviluppo

Economico, si potrebbero assumere decisioni pregiudizievoli, rispetto

alla eventuale continuità della iniziativa produttiva, con prevedibili

con tenziosi;

- trattasi di iniziative da collocarsi in un’area che sta vivendo forti tensioni

di ordine sociale, occupazionale ed economico.

Tutto ciò premesso,

SI INTERROGA

il Presidente della Giunta Regionale, per conoscere se, in ragione delle

dimissioni del Responsabile Unico del Contratto d’area Torrese-Stabiese,

voglia comunicare, in via di urgenza, al Ministero competente, la opportunità

di sospendere il procedimento amministrativo in essere, nelle more della

designazione del nuovo Responsabile Unico, come disciplinato dalla
normativa vigente e dallo stesso Contratto d’area.

On.ft Raffaele Sen4iro
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